AJMHAHUCTPAIIMSA MYHHAIIAITAJIBHOI'O OKPYT'A
TOPOJ OJJEHEI'OPCK C IIOI[BE,Z[OMCTBEHHOFI TEPPUTOPHUENA
MYPMAHCKOM OBJIACTH
KoMuTeT N0 yIpaBeHUI0 MyHHIUIATbHBIM HMYIECTBOM AIMHHHCTPALMH |
MYHHIHOAJLHOTo OKpyra ropoa Onieneropex ¢ oJBEAOMCTBeHHOM
TeppuTopueii MypmancKoii 001acT '

IIPUKA3
Ot « 29 » nrons 2023 Ne225

O Buecenun n3menennii B Ilnan peaju3anua MyHHIHUIAJIbHOH IPOrpaMMbl |
«Obecneuenne IKOJOrMIeCKoii 6e30MaCHOCTH U YIydlleHHe COCTOSHus
ropoACKOii cpeibl MyHHUMIAJILHOI0 OKpYra ropoj Oneneropck ¢
OBEXOMCTBEHHOMH TeppuTopueii Mypmanckoi 061acTH»

B ueisx yTodHeHms IliaHa peamusallddl MepPONPUATHMH MYHUITIIAIBHOK
nporpamMmbl  «Obecriedenre  SKOIOIHIeCKOH 6e30MacHOCTH ¥ YIIydIICHHE
COCTOSHUS TOPOACKOHM Cpefbl MyHHLHUNAIBHOIO OKpyra ropon OuneHeropek ¢
ITO/[BEIOMCTBEHHON  Tepputopreli MypMaHCKO# —o6nacTu», YTBEPKIECHHOK
OCTaHOBIEeHHeM AmMunucTpamuu ropoxa Oneneropcka or 22.06.2023 Ne 343,
IIpUKa3bIBALO:

BHECTM WM3MeHeHus B IDTaH peaiu3alMyl MyHHIMIIAIBHOM IPOrpaMMBI
«Obecredene SKONOTHIECKOl Oe30MacHOCTH X YiIydIIeHHe COCTOSHHUS
TOPOACKOM  Cpefpl ~ MYHHIMIIANBHOIO  OKpyra — IrOpoJ OneHeropck ¢
IOIBENOMCTBEHHOM TeppuTopuedi MypMaHCKOU o6nacTuy», YTBEPXKIAEHHBIA
mpukazoM ~KoMuTeTa 1O  YIPaBIEHMIO ~ MyHHIHIAIBHBIM HAMYIIECTBOM
AnvuspcTpamui ropopa Onereropeka ot 08.06.2023Ne 190, B HOBO# pelakiiuu B
COOTBETCTBHH C IIPUIIOXKEHUEM. ;

Ipencenarens Komurera no ynpasjaeHuo S
5 S

MYHHIHIAJIBHLIM HMYIIECTBOM Anmunye

MYHHIHIAJLHOr0 oKpyra ropoa OJeHero
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